

Наша цель - сохранение каждой наступившей беременности



На сегодняшний день демографический кризис и проблема репродуктивного здоровья находятся в центре внимания специалистов различного профиля.



«Сейчас у меня могла бы быть дочь. или сын. Если бы я не совершила чудовищную ошибку», - такие мысли посещают практически каждую женщину, решившуюся когда-то на аборт.

По данным министерства здравоохранения в Краснодарском крае за последние 6 лет наблюдается прирост населения на 3%. Однако, всё больше жителей «мигрирует» из сел в города. Обосновывая это тем, что в городе больше «перспектив» для жизни. Изменения есть и по половому признаку: женщин сейчас 54%, а в 90-е годы - 62%. Кроме того, отмечается снижение количества мужчин и женщин фертильного возраста и наблюдается «старение» населения края, в том числе и в нашем районе. С каждым годом уменьшается и количество родов, в целом и в оптимальном возрасте (20-29 лет). Сейчас средний возраст рожавших женщин - 27 лет.



**Мамочка, мое
сердце бьется
внутри тебя**

СОХРАНИ МНЕ ЖИЗНЬ



Поэтому, **на сегодня главная цель гинекологов и всего здравоохранения - сохранение каждой наступившей беременности.** Для этого проводятся индивидуальные беседы на приеме у врача, профилактические мероприятия в организациях и учреждениях, созданы кабинеты социальной помощи и доабортного консультирования. Благодаря такой работе количество абортов за 6 лет в Краснодарском крае, в том числе и в нашем районе сократилось в 2,5 раза. Так, в прошлом году за помощью в районную женскую консультацию обратилось 29 беременных. После проведенного с ними консультирования, бесед, обследований 21 женщина встала на учет, а в последующем на свет появился 21 малыш.

Однако аборты по-прежнему имеют место быть. Основная причина абортов - экономическая, в крае её указали 76% женщин, а в нашем районе всё ещё печальнее - 88%. Для того, чтобы помочь семьям с детьми существуют федеральные и региональные меры поддержки, льготы, выплачиваются пособия.

Не забывайте! Каждое прерывание беременности - это вред для Вашего здоровья и риск развития осложнений. Аборт является частой причиной бесплодия и невынашивания беременности в дальнейшем. Наличие ребенка не означает полный отказ от своих целей и желаний. Наоборот, вы откроете много новых интересов и увлечений. Как правило большинство женщин не жалеет, что родили ребенка, но очень многие жалеют потом, что пошли на аборт.

Беременность - это естественный процесс для здоровья женщины. Она не только омолаживает женский организм, но и способствует профилактике различных заболеваний, особенно молочных желез.

Жизнь никогда не поддается нашему контролю на 100%, и беременность может застать врасплох. Но в то же время это единственная возможность обрести жизнерадость, семейную гармонию, познать любовь и счастье. Родительские трудности временны, а радость новой жизни и семейного общения - навсегда.

Если вы попали в сложную жизненную ситуацию и вам нужна квалифицированная медицинская и психологическая помощь, вы можете обратиться в кабинет доабортного консультирования и оказания медико-социальной помощи женской консультации районной поликлиники в будние дни с 8:00 до 11:30 и с 16:30 до 19:30.

Откажись от аборта, подари жизнь своему малышу!

